



## Tovább er?lködik a többszörösen bukott Jakab Péter

2022 július 31. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ejnye, ejnye...

Jakab Péter most éppen aláírásokat gy?jt, gy?jtsön csak nyugodtan, ha épp úgy tartja az úri kedve, aminek önmagában nem lenne hírértéke, azonban a többszörösen megbukott politikus a Jobbik hasonló akcióját kritizálva, saját pártjától különböz? kampányt indított el. Igen, Jakab csúfosan megbukott, bár el?ször err?l a bizonyos bukásról nem igazán volt hajlandó tudomást venni, emlékezetes akciója volt, amikor különböz? trükkök segítségével választotta újra magát; a küldöttek több mint 71 százaléka gondolta úgy, hogy a parizeres kiflik iránt megmagyarázhatatlan és kissé beteges vonzalmat érz? milliomos politikus a Jobbik katasztrofális szereplése ellenére továbbra is a legalkalmasabb személy a párt vezetésére.

Mint kés?bb kiderült, abban, hogy ez a finoman szólva is furcsa eredmény jött ki, Földi Istvánnak, a nemier?szakbotrányba keveredett politikusnak is nagy szerepe volt. A hírek szerint ? volt az, aki nagy hirtelen számos alapszervezetet gründolt össze, és az ? küldöttei voltak, akiknek a segítségével Jakab a pozíciójában maradhatott.

Miután azonban a Jobbik elnökségének is kissé bűdös és átlátszó volt ez a bizonyos akció, valamint érthet? módon a legkevésbé sem gondolták úgy, hogy az a figura a legalkalmasabb a párt vezetésére, aki minden id?k legcsúfosabb vereségét bírta összehozni, viszonylag gyorsan megpuccsolták; el?ször az elnöki posztról utálták ki, majd rövid id?n belül a frakcióvezet?ségb?l is kirúgták.

S?t egy direkt Jakabra szabott határozatban azt is megtiltották neki, hogy a saját logóját használja. Erre azért volt szükség, mert a milliós fizetésb?l szegény kisembert játszó exelnök, miután kipaterolták, Facebook-posztjaiban elhagyta a Jobbik logóját, és egy bizarr, saját magát ábrázoló és bizonyos rossz emlék? kommunista vezet?kre hajazó logót kezdett használni. A vak is láthatta tehát, hogy Jakab nem egyszer?en csak megorrolt saját pártjára, de minden jel szerint el akarja hagyni az identitását és a támogatóinak klencven százalékát elveszített politikai tömörülést, hogy új pártot alapítson.

Ez állhat az aláírásgy?jtés mögött is, hiszen az akcióval rengeteg választó személyes adatához férhetne hozzá, így megkönnyítve saját, új pártja építését. Emellett Jakab rendületlenül járja az országot, legutóbb például három Facebook-posztot szentelt arra, hogy olyan látszatot keltsen, mintha nem egy bukott politikus, hanem egyszer? földm?vel? lenne; egy traktoron volt szerencsénk látni, ahogy ripacszkodik.

Mondjuk egy évvel ezel?tt még leüvöltötte egy hasonló munkagéppel közleked? valódi melós fejét, de hol van az már!

A parlament folyosóján egy másik videóban pedig arra panaszkodott, hogy nem szeret bejárni a munkahelyére dolgozni, mert szerinte ott túl sok a sz...r ember. Süt bel?le a sértettség, a harag és az, hogy képtelen beletör?dni abba, hogy elbukta a frakcióvezet?séget, no meg az elnöki pozíciót, láthatólag nem vállal közösséget saját pártjával, de egyel?re valamiért túl gyáva meghozni a végs? döntést, talán arra vár, hogy mártír váljon bel?le, mondjuk úgy, hogy a Jobbik megelégteli a folyamatos provokációt és végre kiteszi a sz?rét.

A pártból azonban, úgy t?nik, nem merik kirúgni, holott Facebook-posztjain továbbra is csak saját magát, meg a Nép Pártján szlogent tünteti fel, ezzel gyakorlatilag lépéskényszerbe hozva a politikai tömörülést.

A Jobbiknak ugyanis így, hogy Jakab tüntet?leg nem teljesíti a logóra vonatkozó rendeletet, ráadásul saját aláírásgy?jtésbe is kezdett, muszáj lesz valamit lépnie az ügyben, különben az új vezetés béna kacsának fog t?nni.

Ha Jakab a frakcióhatározatot továbbra is semmibe veszi, és ennek semmilyen következménye nem lesz, az azt fogja demonstrálni, hogy a párt vezetése gyengekez? és alkalmatlan még arra is, hogy a saját frakciójában rendet tartson. Ha tippelnem kéne, azt mondanám, hogy ez a Jakab és a Jobbik között dúló abszurd hidegháború Jakab kizárásával fog véget érni.

Apáti Bence - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájkszámít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló